

**Zápis**

**z jednání kolegia děkana konaného dne 10. května 2013**

**Přítomni:** doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková,  
MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička

**Omluvena:** MgA. Tereza Čechová

**I. Chod fakulty:**

- děkan poděkoval ateliéru prof. S. Mackové za dobrou realizaci tradičního festivalu „*Sítka*“, který v minulých dnech úspěšně proběhnul;
- na základě *Metodiky hodnocení CRP provedlo KD kontrolu* letos realizovaného **CRP Podpora excelence a rozvoj mechanismů vzájemného srovnávání v oborech múzických umění**, který je na fakultě primárně směřován k festivalům SETKÁNÍ/ENCOUNTER (DIFA) a Zlomvaz Praha (DAMU); obě tyto akce již byly v nedávné době uskutečněny a tak se KD zabývalo hodnocením spolupráce a diskutovalo o možných změnách, které by v budoucnu mohly vést ještě k intenzivnější vzájemné participaci, ať již ze strany studentů či pedagogů; finančně projekt probíhá dle stanoveného plánu;
- KD projednalo dosavadní **průběh realizace IRP DIFA** a konstatovalo, že v souladu s *Metodikou realizace IRP pro rok 2013* došlo k nastavení struktury SPP prvků, rozdělení finančních prostředků na jednotlivé SPP a k jejich řádnému rozplánování; dílčí aktivity probíhají v souladu s časovým harmonogramem;
- KD probralo témata, která budou zmíněna a zdůrazněna na **Poradě pedagogů** ve čtvrtek **13. června 2013 od 14.<sup>00</sup> hod.** (místnost č. 104);
- KD stanovilo termín **Rozšířeného kolegia děkana** na pondělí **24. června 2013 od 8.<sup>30</sup> hod.** v místnosti č. 106;
- doc. Srba informoval o **finalizaci programu III. kurzu U<sub>3</sub>V** - na podzim 2013 doběhnou stávající (v úterý a čtvrtek), od roku 2014 budou realizovány v termínech: leden - březen; duben - červen a říjen - prosinec;
- KD projednalo **podkladovou analýzu** směrem **k internacionalizaci fakulty**, která vznikla na základě podnětu prorektora doc. Mgr. Richarda Fajnora; zpracovaný materiál bude předán na rektorát v požadovaném termínu;
- KD projednalo žádost MgA. Tomáše Gruny /pedagog ATD/ o blokaci místnosti č. 013 pro finální realizaci Audiovizuálního projektu (termín 23. až 30. září 2013); vzhledem k technické náročnosti tohoto výstupu souhlasí; souběžně probíhající projekt pod záštitou prof. Kovalčuka s režisérem J. A. Pitínským bude umístěn do zkušebny DnO (projednáno s M. Švecovou i L. Tesáčkovou).

**II. Zahraniční oddělení:**

- KD zamítlo účast na **VGIK festivale** (XXXIII VGIK INTERNATIONAL STUDENT FESTIVAL, 18 - 23 November 2013, Moscow, RU) a to z důvodu nedostatku financí; KD však schválilo účast doc. O. Smilkové v porotě tohoto festivalu;
- u akce **Festival FIST09 v Belěhradu** (termín 7. - 10. listopadu 2013) došlo k prodloužení uzávěrky přihlášek do poloviny června; KD však s lítostí konstatuje, že nemá k dispozici vhodný inscenační projekt (podmínkou je studentská režie), který by na festival poslalo;
- KD projednalo pozvání na festival divadelních škol v Banské Bystrici; o případné účasti rozhodne po ověření přenositelnosti inscenace M. Zetela *Bohéma*, která je

## Divadelní fakulta Janáčkovy akademie múzických umění v Brně

---

připravována pro nadcházející divadelní sezonu do Divadla na Orlí;

- KD schválilo **dodatečné výběrové řízení v rámci programu Erasmus**:
  - a) Jan Cimr (II. roč. bak., ČR) - pracovní stáž v Theater Brett ve Vídni (Rakousko);
  - b) Anastasiya Chaplenko (II. roč. nav. mag., S) - pracovní stáž v Polsku;
  - c) Mária Smreková (II. roč. nav. mag., ČR) - spolupráce s lotyšským režisérem, která proběhne buď v Lotyšsku, Polsku či případně Německu.

### III. Studijní záležitosti:

- Mária Smreková (II. roč. nav. mag., ČR) požádala o mimořádné stipendium pro inscenační tým, který bude hostovat s inscenací „*Studie strachu*“ na VŠMU (Bratislava, Slovensko); stipendium bylo přiděleno ve výši 4.000,- Kč (pro 10 studentů) a bude vyplaceno M. Smrekové;
- KD částečně podpořilo žádost Natálie Pelcové (I. roč. nav. mag., DaV) o proplacení cestovních nákladů spojených s účastí na celostátní přehlídce Šrámkův Písek; stipendium bylo přiděleno ve výši 50% vyčíslených nákladů - tedy 400,- Kč;
- KD vrátilo k doplnění žádost Kateřiny Miholové (I. roč. nav. mag., S) o přerušení studia; na předložené žádosti chybí vyjádření ateliéru;
- žádost Ondřeje Bábora (III. roč. mag., MH) o přerušení studia ze zdravotních důvodů nebyla rozhodnuta - děkan tuto záležitost bude konzultovat s MgA. Slovákem a doc. S. Talpovou; výsledek a rozhodnutí bude oznámeno na příštím jednání KD.

### IV. Vnější vztahy:

- P. Musilová informovala o dílně L. Karáska (termín 24. a 25. června 2013) s názvem *Komedie dell'arte - od masky k postavě a její rezonaci*; tato dílna je jedním z výstupů projektu SV;
- žádost J. Boháčkové (I. nav. mag., S) o změnu spoluřešitelky projektu SV *Hranice inscenovaného a komunálního* byla odložena - je nezbytné, aby došlo k setkání garanta projektu (doc. Preková) s prof. Kovalčukem a Mgr. Musilovou, kde bude celá záležitost projednána a teprve po stanovení postupu budou přijaty příslušné změny; termín jednání byl stanoven na čtvrtek 13/6, schůzku zorganizuje P. Musilová;

### V. Různé:

- KD projednalo plán ateliéru VDN na čerpání prostředků určených pro studenty se specifickými studijními předpoklady a jejich návrh odsouhlasilo; vzhledem ke skutečnosti, že prozatím je rozplánováno přibližně 30% z obdržené částky, bude děkan iniciovat v nejbližších dnech schůzku s vedením ateliéru (prof. Mikotová, doc. Broulíková), aby byl domluven další postup.

zapsal: MgA. Ondřej Vodička

verifikoval: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D.